Une petite maison et un appentis pour notre jardinier.

Les gabarits :

Nous aurons besoin de 22 gabarits différents et de 7 tissus différents.

Le tissu n° 1 sera notre tissu de fond (le méme que celui du bloc avec notre jardinier) et il

concernera les gabarits 19, 21,22, 16 et 17

Le tissu n° 4 sera celui des fenétres de la maison et concernera les gabarits 2 et 4

Nous allons faire nos gabarits, découper nos tissus et les coudre étape par étape :

Etape 1 : faire les gabarits des pieces 1 +2 + 3 + 4 + 5 dans du rhodoid
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PIECES 1 ET 5
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1 fois dans le tissu n°3
2 fois dans le tissu n°4

PIECES 2,3,4



les appliquer sur I'envers des tissus correspondants (attention, appliquer le rhodoid a l'envers) et
tracer tout autour une marge de couture de 0,5 cm
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Coudre a petits points droits la piece 2 a la piece 1, la piece 3 a la piece 2, la piece 4 a la piece 3, la
piece 5 a la piece 4
Ecraser, avec le dé, les coutures sur les tissus les plus foncés.

Etape 2 : faire le gabarit et découper _et ajouter la

marge de couture de 0,5cm

7,8 cm

1,8 cm

Coudre cette picce a la suite des précédentes




Etape 3 : faire le gabarit de [IpiSCEIoNAECOUPEHCetie iccedans e tissuCottespondanticg cn

ajoutant la marge de couture et coudre cette piece au groupe constitué a 1'étape 1 :

5 cm

Piéces 1,2,3,4,5 cousues

7,8 cm




Etape 4 : faire les gabarits des piéces 8, 9, 10 et appliquer sur I'envers des _
H et _

8 9 10
2,2 cm 3,4 cm 2,8 cm
6,7 cm I 6,7 cm I 6,7 cm I 6,7 cm
2cm 3,2cm 2,3 cm

Appliquer les gabarits sur I'envers des tissus correspondants, faire une marge de couture de 0,5 cm
et les coudre d'abord ensemble : 8 + 9 + 10 et ensuite a la piéce n° 7




Etape 5 : Faire les gabarits 11 et 12 et appliquer sur I'envers des tissus correspondants soit : -
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coudre les deux piéces ensemble

14, 15 et aﬁiliiuer sur I'envers des tissus correspondants soit : -

Etape 6 : Faire les gabarits 13,
“ et

1,1 cm 1,8 cm 1,8 cm

5,9 cm

1,3 cm 1,7 cm 1,8 cm



coudre les trois pieéces ensemble puis I'ensemble de ces trois piéces a I'ensemble précédent.

Etape 7 : faire le gabarit de la piece 16 et 'appliquer sur I'envers du tissu correspondant soit : tissu
n° 1

2,3 cm

\

7,9 cm 7 cm

1,9 cm

Le coudre a la droite de 1'ensemble précédent.




Etape 8 : Faire le gabarit 17 et appliquer sur l'envers du tissu n° 1 , ajouter la marge de couture
de 0,5cm:
3,5cm

11 cm
9,7 cm

3,8 cm

coudre cette piece a gauche de I'ensemble réalisé a 1'étape 4.
Etape 9 : Faire les gabarits des pieces 18 et 19 et les appliquer sur l'envers des tissus
correspondants soit : pour _, pour la piece 19 : le tissu n® 1
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Coudre les deux pieces ensemble et les ajouter a 1'ensemble précédent.



Etape 10 : Faire de la méme maniére avec les pieces 21 et 20 et 22 dans les tissus pour les piece 21
et 22 : tissun® 1 et pour _p

10,8 cm
3,5cm
21
2,3cm
6,8cm
22
1,4cm

7,5cm

et les ajouter a droite de I'ensemble précédent.



Coudre les deux ensembles restants et notre bloc est fini :
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